

Задержки не будет

Обеспечить своевременно и в достатке мартезовские агрегаты металлошихтой — почетная и важная задача копровиков.

Хороших результатов добивается коллектив первого участка. За восемь дней февраля они выдали дополнительно к заданию около 800 тонн лома черных металлов. Большая заслуга в этом принадлежит опытному организатору, мастеру производства коммунисту Владимиру Медведкову.

Своими слаженными действиями большой вклад в успех коллектива внесли машинисты мостовых кранов коммунист Василий Бочаров и Николай Минин. По ним равняются рабочие участка.

— За нами задержки не будет, — гогочат копровики.

Обидно

Сталебары 33-й мартезовской печи соревнуются со ждановскими сталеплавильщиками. В прошлом году наш коллектив одиннадцать месяцев подряд шел впереди. И только в декабре ждановцы победили нас. Нам, конечно, обидно и мы постараемся одержать победу в соревновании. Для этого сталеплавильщики 33-го марта стараются экономить время на продолжительность операций и обращаются с просьбой к ремонтникам быстрее и качественнее производить ремонты.

А. КОРЧАГИН,
сталебар 33-й мартезовской печи.

...и атмосфера чище

В цехе холодной прокатки комбината внедрено рационализаторское предложение по экономии дорогостоящего пальмового масла, применяемого для смазки полос листа после травления на непрерывном травильном агрегате № 3.

Масло, которое раньше выбрасывалось в атмосферу вентиляцией промывающей машины, сейчас улавливается и остается в специальных циклонах, а потом вновь поступает на промывание листа. Экономия этого дефицитного масла составляет около 3 тысяч килограммов в год. Да и атмосфера около цеха стала значительно чище.

Разработали это ценное предложение рационализаторы цеха Георгий Кузнецов, Сергей Полковников и Алексей Сиворов.

При внедрении активное участие принимал электрогазосварщик **Вениамин Бакунов.**

И. МЕЛЕШКО.

К СВЕДЕНИЮ ДЕЛЕГАТОВ ПРОФСОЮЗНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

16 февраля в правобережном Дворце культуры металлургов состоится XXIV отчетно-выборная общекомбинатская профсоюзная конференция.

Начало конференции в 14.00 часов. **ПРОФКОМ.**

Одна смена

Стрелки больших стенных часов показывали без четверти двенадцать.

— Ну, Николай Ильич, успеха, — пожелал Павел Владимирович Синицын, только что расписавшийся в сменном журнале, и уставшей походкой направился к выходу.

У двери он оглянулся:

— Опять на голодном пайке. Держись.

И, улыбувшись, взялся за ручку. В небольшую, сплошь уставленную приборами комнату ворвался густой, насаженный гуд. До выпуска чугуна оставалось полчаса.

Николай Ильич Савичев еще раз посмотрел на приборы, в которых отражался свет неоновых ламп, еще раз тщательно изучил ход загрузки печи. Брешь его сошлись к переноске:

— Опять кислый окатыш, — недовольно проверчал он.

Когда вышел на литейный двор, выдохнул плечами, подумав: «Неужели еще кислый?»

На улице 35 градусов ниже нуля. В такие морозы мастер-

ВСТРЕТИШ ТРУДОВЫШ ПОДАРКАШ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



Орган парткома, профкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината

№ 18 (4141)

Год издания 27-й.

ПЯТНИЦА, 11 февраля 1966 года

Цена 1 коп.

СЪЕЗДУ ПОСВЯЩАЕТСЯ

Коллектив четвертой бригады стана «2500», которым руководит Борис Алексеевич Акулов, первым среди других выполнил план семилетки по горячему прокату. Сверх плана прокатано 10.303 тонны металла. Такого успеха бригада добилась в результате создания чувства ответственности каждого рабочего за порученное дело.

Сварщики тт. Дегтярев, Румынский, Нечаев, Кизяков постоянно обеспечивали хороший нагрев металла. Быстро

и умело осуществлял настройку стана и получение нужного профиля мастер производства Виктор Григорьевич Титов. Постоянной экономии во времени добивался при перевалке чистовой группы старший вальцовщик Андрей Дмитриевич Цуканов. Рабочие уважают Андрея Дмитриевича не только за умение работать, но и за жизнерадостный, неунывающий характер. Рядом с таким человеком любая трудность по плечу. Добросовестно трудились вальцовщики Ю. Штепа, В. Минуллин, бригадир слесарей Виктор Гаврилович Ямщиков. Все они сочетают хорошую работу с учебой в горнометаллургическом институте.

У операторов Ивана Яковлевича Гнязева, В. Уймина, О. Огуречникова никогда не бывает простоев, брака. Не было чрезвычайных происшествий и у электриков бригады

Ивана Алексеевича Малофеева, которому, кстати, помогает в работе учеба в индустриальном техникуме.

Можно назвать еще многих и многих настоящих тружеников производства, обеспечивших успех бригады. Сейчас все они трудятся на предсезонной вахте. Коллектив бригады, следуя почину сталеваров 13-й мартезовской печи, в честь XXIII съезда КПСС взял на себя повышенные обязательства: прокатать сверх годового плана 2000 тонн металла, снизить до минимума потери от брака, выход безкачественной продукции и второго сорта. Каждый рабочий бригады обязуется работать так, чтобы заслужить звание ударника коммунистического труда.

Дружный коллектив справится не только с поставленными перед ним задачами, но и со взятыми обязательствами.

А. ШАМРАЙ,
вальцовщик стана «2500».

Нет ничего в том странного, что человек на рабочем месте пришел в чистом пальто: когда любишь дело, которому посвятил жизнь, почему бы не взглянуть к товарищам по труду?

Старший люковой Петр Георгиевич Перчемли трудится во втором коксовом цехе. Когда он обрабатывает печь, на него приятно посмотреть. Сейчас люковой смотрит на своих товарищей со стороны и тоже говорит:

— Красиво работают!

Фото Н. Нестеренко.

неврировать технологическим режимом, каждый раз искать тот, который наиболее верен. Не было еще двух смен, похожих одна на другую в трудовой жизни Николая Ильича. А проработал он, слава богу, ни много ни мало 35 лет.

Как хозяин, обходит он домну — охающую, шипящую ревущую, беспокойную. Заглядывает во все уголки, прислушивается. Ничто не ускользнет от острого взгляда мастера. Около одного фурменного прибора он задержался, подвернул вентиль подачи воздуха.

Горновые заканчивают подготовку канав к выпуску. Работают дружно, споро. Николай Ильич тронул за плечо четвертого горнового Рашида Шакирова: — Подмажь песком у выхода летки, чугун прилипнет.

Тот кивнул головой.

Подшел первый горновой Станислав Баранов, на крупном лице бисеринки пота, улыбается.

— Все готово, Ильич. Ковши стоят, — сказал он громко, стараясь перекрыть шум.

Мастер посмотрел на часы, махнул рукой..

Все потонуло в грохоте ра-

(Продолжение на 2-й стр.)

XXIII СЪЕЗД КПСС!

СТРОИТСЯ ДОМНА № 10

ОБЪЕДИНЕННЫМИ УСИЛИЯМИ

Десятая доменная печь — строительный объект № 1. Коллектив управления «Союзтеплострой» взял на себя обязательство закончить строительство нового доменного агрегата к началу работы XV съезда Ленинского комсомола.

Почин теплостроителей поддержали другие строители. Каменщики, возглавляемые Курдаветом Фазеевым из седьмого стройуправления, на несколько дней раньше срока уложили 120 кубометров шлакоблоков на литейном дворе.

В строительстве новой доменной печи принимают активное участие многие коллективы цехов комбината. Труженики котельно-ремонтного цеха решили закончить все работы по заказам для домны в феврале. Котельщики узнали, что им предстоит изготовить еще 100 тонн стальных конструкций и настраиваются на то, чтобы и этот заказ выдержать в сжатые сроки.



У МЕТАЛЛУРГОВ СТРАНЫ

По прямым договорам

Металлургический завод «Красный Октябрь» начал поставлять продукцию заказчикам по прямым договорам. Он установил связи с Ярославским моторным, Горьковским автомобильным, Первоуральским повотрубным и другими заводами.

Между «Красным Октябрем» и Горьковским автозаводом установлена телетайпная связь. Когда на автозаводе меняется технология производства, об этом сразу же сообщается в Волгоград. Металлурги всегда хорошо знают, какого профиля и качества прокат нужен машиностроителям.

Постоянным получателем волгоградского металла стал Ярославский моторный завод. После установления прямых

хозяйственных связей, моторостроители стали более эффективно планировать и вести производство, на восемь дней сократили переходящий запас металла.

Мы поставляем продукцию многим предприятиям страны, сообщил директор завода «Красный Октябрь» П. А. Матвеев. На первых порах намечали установить прямые хозяйственные связи с самыми крупными заказчиками. В дальнейшем желательно вести также и прямые денежные расчеты (сейчас они производятся через территориальное управление «Союзглавметалл»). Это позволит работать еще рентабельнее.

(Корр. ТАСС).

Волгоград.



На вахте в честь XXIII съезда партии хорошо трудится коллектив третьей аглофабрики. Он успешно выполнил план первого месяца пятилетки.

На снимке: старший агломератчик Алексей Петрович Кафтайлов, один из лучших работников фабрики.

Фото Н. Нестеренко.

Одна смена

(Окончание. Нач. на 1-й стр.) ботающей дурмашины. Николай Ильич внимательно наблюдает за горновыми. Его собранная фигура, спокойные команды, сполохи пламени, заложивший уши шум, дружная работа горновых казались суетой сует.

Но это на первый взгляд. Если присмотреться внимательней, то увидишь, что все и сполохи пламени, и шум, и работа горновых находятся в тесном единстве — подчиняются воле мастера.

Горновые длинным металлическим прутом, как тараном, пробивают летку...

...Хлынул чугун. Мощный поток ударился о дно ковша, и мириады золотых звездочек возвестили о новой плавке бригады Героя Социалистического Труда Николая Ильича Савичева, на счету которого миллионы тонн выплавленного металла.

Смена продолжается. Вновь забита летка. Опять готовят канавы горновые. Снова внимательно прислушивается к дыханию домы мастер.

Глухо гудит гигант — гудит, но подчиняется человеку,

который внимательно наблюдает за загрузкой.

Пауза. Не загорелась лампочка на схеме.

— Алло. В чем дело? Поторопись...

ГЕРОИ ТРУДА

Через некоторое время лампочка вспыхнула. С питанием порядок.

Теперь главное — нормальная подача на агрегат газа, пара, кислорода, воды, от чего зависит успех очередного выпуска. Все эти измерения отражают параболы, гиперболы, причудливые кривые и черточки множества приборов. Для неуклюжего человека — сложная и непостижимая научная кухня. Для Николая Ильича — это азбучная грамота. Полки его домашней довольно обширной библиотеки забиты технической литературой, журналами по различным вопросам доменного производства. В свободное время он долго засиживается за книгами.

...Проверив плавильный жур-

нал, начальник смены Гиняпин довольно улыбается.

— Продолжай в таком же духе, Ильич, — желает он, закончив просмотр журнала.

Когда за начальником смены громко хлопнула дверь, мастер еще раз взглянул на приборы. Около одного, показывающего давление колошникового газа, он остановился: резкий перепад давления.

Регулятор дроссельных групп меняет свое положение и давление уже восстановлено. Восстановлено, но мастер по-прежнему не отводит глаз от стрелки. И только убедившись, что восстановлено надежно, выходит.

Так всегда работает Николай Ильич, чтоб было наверняка. Как доктор, прислушивается он к дыханию гиганта. Все в порядке. Интересуется у горновых, готовы ли к выпуску, который должен вот-вот начаться. На площадке полный порядок.

...Пущена последняя, третья плавка.

— На пятой за смену получено 800 тонн чугуна, самое большое количество среди однотипных агрегатов, — сообщил диспетчер.

Закончилась еще одна смена.

З. ЯКУШЕВ.

ВАШЕ МНЕНИЕ, ТОВАРИЩИ?

Сегодня мы публикуем имена товарищей, представленных к присвоению звания «Ударник коммунистического труда».

ЖДТ ГОРНОГО УПРАВЛЕНИЯ

Н. А. Нефедов — машинист паровоза, А. И. Быков, Г. М. Дегтярев, Д. С. Карташов, И. Г. Мартинов — кондуктора-свальщики, Н. И. Атрепьев, Н. С. Демьян — электромонтеры, К. Ф. Абдрахманова, О. А. Гецман — дежурные по поезду, В. М. Бычков — машинист крана, А. М. Белогорцева — дежурный ДСП, Г. И. Галимов, Г. А. Каримов — слесари ПТО, П. И. Елагин — кочегар, Р. А. Ефимкина, З. П. Зюзина, А. П. Никитичева, Н. Г. Олейникова, М. Н. Усова, Е. Г. Эктова — стрелочники, А. Исмагилов — электросварщик, А. Г. Исиченко — электрослесарь, Г. Т. Фургат, А. А. Красников — машинисты электровоза, М. Х. Хакимова — ремонтная рабочая, Н. И. Павлов — диспетчер, Р. Ф. Рафикова — смазчик ПТО.

АГЛОЦЕХ № 1

В. П. Загуменный — старший аппаратчик, Т. Мухамедиев — аппаратчик.

ОДНА ИЗ ЛУЧШИХ



На снимке нашего корреспондента Н. Нестеренко вы видите передовую работницу ЖДТ комбината стрелочницу станции Стальная Ольгу Васильевну Ворожжову. За успехи в труде она награждена дирекцией комбината ценным подарком.

Новая литература

ИЗДАТЕЛЬСТВО «Экономика» выпускает серию брошюр «Проблемы организации управления и планирования на предприятиях», которая предназначается для инженеров, экономистов, плановиков и других работников предприятий, изучающих экономические проблемы в высшем звене политического образования.

Вышли в свет брошюры:

Лейбkind Ю. Р., Суворов Б. П. Метод сетевого планирования и управления. М., «Экономика», 1965, цена 11 коп.

В брошюре дано общее представление о возможностях метода; основное внимание сосредоточено на принципиальной стороне нового подхода к планированию и управлению. Метод сетевого планирования рассматривается на примере строительства — одной из наиболее распространенных сфер его применения.

Ковалевский А. М. Совершенствование оперативного планирования и управления производством. М., «Экономика», 1965, цена 13 коп.

В книге изложены основы новой системы непрерывного оперативного планирования и управления производством, обобщен опыт внедрения ее на предприятиях, вскрыты допускающиеся при этом ошибки и даны рекомендации по их устранению.

Календарь хозяйственника на 1966 год. М., «Экономика», 1965, цена 1 руб. 62 коп.

Задача календаря — вовремя напоминать об основных экономических работах, которые должны проводиться на предприятиях, и рассказать о том, как они организуются. Календарь указывает даты важнейших событий в хозяйственной жизни страны.

Мировая экономика. Краткий справочник. Изд. 2-е, пересмотренное и дополненное. М., «Экономика», 1965, цена 39 коп.

Справочник подготовлен сотрудниками отдела информации Института мировой экономики и международных отношений АН СССР. Задача справочника — дать читателю основные показатели, характеризующие мировую экономику в целом и экономику отдельных стран. Материалы приводятся по 82 странам. В справочник включены данные о мировом производстве важнейших видов промышленной и сельскохозяйственной продукции, основные показатели, характеризующие ход экономического соревнования двух мировых систем, сведения об экономических организациях, крупнейших корпорациях капиталистического мира, курсах валют и т. д.

Э. ВЛАДИМИРОВ.

ПАРТИИ РЯДОВОЙ ЧЕЛОВЕК ДОЛГА

— Это он, — тронул меня за плечо, оператор, с которым мы минут пять беседовали в ожидании Сева, как тот называл Сергея Афанасьевича Жирикова.

Я сразу узнал невысокую, ладно сложенную фигуру старшего резчика АИР-2, вспомнив слова секретаря партбюро цеха: «Энергичный, на прокате работает давно. За какое бы дело ни взялся, всегда доводит до конца. Товарищи уже на второй год избрали его партгрупоргом».

— Не могли бы вы рассказать о своей работе партгрупорга, — начал я.

— Не о моей, а о работе партгрупорга, вероятно, хотите вы знать? — поправил Сергей Афанасьевич. — Мне эти разговоры, — он провел ладонью по горлу, — делать надо, не говорить.

Я не случайно привожу этот диалог. Сергей Афанасьевич действительно человек дела и разговаривать не большой мастак. Так уж устроен этот человек: то, что он делает — считать своим долгом...

Партгруппа Сергея Афанасьевича состоит из десяти человек, а адъюстаж четвертого листопрокатного большого: много агрегатов, много людей, разные между ними отношения. Все должен знать партгрупорг: почему увеличился выход брака? В чем кроются причины? Чем объяснить ухудшение трудовой дисциплины? Да мало ли их, этих вопросов.

Сергей Афанасьевича впервые избрали партгрупоргом когда пу-

скалась вторая очередь адъюстажа. На шестом захвате работа никак не клеилась. Шел брак. В чем дело? Собрали после работы партгруппу, пригласили мастера. Выслушали. Но увы! Причины не обнаружили. Можно было все неурядицы отнести за счет неорганизованной работы коллектива, обязать мастера исправить положение... Но в этом ли выход?

Сергей Афанасьевич решил разобратся основательно. Ходил, присматривался, анализировал. И нашел. Оказывается, в цехе при пуске нового агрегата каждый мастер старался перетянуть к себе высококвалифицированных рабочих, с большим стажем, отличающихся высокой организованностью. В этом-то и крылась причина.

Мастером второй очереди тогда был В. Труб, ныне начальник смены, еще молодой специалист. При комплектовании штата ему присылали рабочих с разных участков, способных хорошо работать в сильном, сформировавшемся коллективе. Сначала они не справлялись с работой. Мастеру трудно приходилось с ними, не хватало опыта.

На следующем собрании партгруппы Сергей Афанасьевич рассказал о своих наблюдениях. С ним согласились. В стенной печати опубликовали решение партгруппы.

Так прекратила свое существование порочная система составления штатов. Сейчас новый коллектив справляется с заданием,

живет дружно. И кто знает, до каких пор процветала бы старая система, не вмешайся в это дело Сергей Афанасьевич. И это он считает своим долгом, долгом рабочего, долгом коммуниста. Именно принципиальность, деловитость, непримиримость ко всякого рода нарушениям, которую прививает Сергей Афанасьевич членам партгруппы, их смелые выступления списали уважение среди рабочих. В работе партгруппы стали принимать участие и комсомольцы и беспартийные.

— Сергей Афанасьевич, до каких пор будем менять машинистов крапов? Пора бы иметь постоянных.

И Сергей Афанасьевич идет к начальнику смены, механику участка, и, если потребуется, — к начальнику цеха. Потому что он считает это своим долгом. Большое внимание уделяет Сергей Афанасьевич состоянию дисциплины в партгруппе. Он принципиален и непримирим к малейшим проявлениям недисциплинированности членов группы. Неоднократно опаздывал на партийные собрания цеха коммунист В. Красуля. Первый раз вызвали на собрание партгруппы. Однако не помогло. Опоздания продолжались. И тогда Сергей Афанасьевич поставил вопрос на обсуждение партбюро цеха, где Красуле вынесли выговор.

— Коммунист прежде всего должен быть воспитан сам, — говорит партгрупорг, — и это прежде всего должно проявляться в

аккуратном посещении всех партийных собраний.

Под стать руководителю работают члены партгруппы оператор 4-го агрегата В. Тимофеев, старший отжигальщик участка нормализации и отжига Л. Туранин, старейший коммунист цеха участка отгрузки Николай Антонович Жигалдо и другие.

Когда Николай Антонович заболел и находился на лечении в больнице, товарищи неоднократно навещали его. Каждый раз с ним приходил и Сергей Афанасьевич. А ведь времени у него в обрез: нужно проконтролировать дежурство дружины в подшефном микрорайоне, поговорить с группкомсоргом о делах организации. Но все это входит у Сергея Афанасьевича в понятие — долг коммуниста, и он везде успевает. Его энергия, деловитость, способности обо всем помнить, ничего не пускать на самотек могут позабавить многие и, прежде всего, комсомольцы участка, которые еще ни разу не посетили своих подшефных — учащихся пятых классов школы № 1.

— Да, это наше упущение, — говорит Сергей Афанасьевич, — за вопросами производства совсем забыли о своих подшефных. В ближайшие дни соберем собрание. Положение будет исправлено.

Если это сказали коммунисты партгруппы Сергея Афанасьевича Жирикова, значит так и будет. Это они доказали своими делами.

ГЕРОИЧЕСКОЕ ПРОШЛОЕ ЖИВЕТ

В среднюю школу № 59 пришла посылка от работников Бородинского военно-исторического музея. В посылке — священная земля с Бородинского поля, где неуязвимой славою покрыли себя русские воины-богатыри в историческом сражении с полчищами Наполеона. Работники музея пере-

дали также в дар магнитогорским школьникам редкие цветные иллюстрации мест Бородинской битвы, карту исторических памятников Отечественной войны 1812 года.

Большую работу по воспитанию учащихся на героических примерах доблести, славы и мужества лучших сынов Родины проводит

эта школа, над которой шефствует коллектив первого мартирологического цеха. Педагоги и родительский комитет во главе с работником комбината Н. Я. Борисовым помогли учащимся наладить интересную переписку с музеями и школами городов-героев Ленинграда, Волгограда, Бреста, Севастополя, Одессы... Из города Ленина уже пришло ответное письмо, а сейчас юные магнитогорцы с нетерпением ждут присылки документов и материалов о героической обороне города на Неве в годы Великой Отечественной войны.

К дню Советских Вооруженных Сил в школе будет торжественно открыта галерея походно-боевой славы.

Л. БИНЕМАН



По дорогам мира

Старейший металлург нашего города, инженер коксового цеха Надежда Николаевна Щелкина любит проводить свой отпуск в зарубежных туристических поездках.

Воспоминаниями о своих путешествиях поделилась Надежда Николаевна с учениками 63-й школы нашего города. Она подробно и интересно рассказала им о многих исторических памятниках Италии, Франции, Англии, Греции — стран, в которых недавно побывала.

Свои рассказы она иллюстрировала кадрами диафильма, где были засняты интересные запоминающиеся места европейских столиц.

Н. ПУТАЛОВ

ТВОРЧЕСКИЕ ВЕЧЕРА

При правобережном Дворце культуры металлургов постоянно работает культкомиссия по месту жительства подшефных микрорайонов города. Там несколько раз в неделю проводятся интересные беседы, встречи, лекции. Жители микрорайонов с огромным удовольствием посещают все вечера, проводимые культкомиссией правобережного Дворца.

На днях металлурги и их дети встретились с замечательным мастером художественного слова Московской государственной филармонии Брониславой Нечасовой, гостьей в нашем городе.

В начале вечера была прочитана лекция о коммунистическом воспитании молодежи. Затем Бронислава Нечасова выразительно и образно прочитала отрывки из произведений известных советских писателей. С особым пафосом и силой прозвучали в ее мастерском исполнении отрывки из романов «Солдатами не рождаются» и «Эхо войны».

С особым вниманием слушали собравшиеся рассказ о героических днях Великой Отечественной войны, о справедливых боях советских воинов, о стойкости и верности своему долгу всех людей России.

В заключение Бронислава Нечасова подробно рассказала о своей интересной, но трудной работе мастера художественного слова, поделилась своими планами на будущее.

Серия таких же вечеров прошла в 51, 4, 60 и 63-й школах города. И любознательные магнитогорцы с большим удовольствием приходили на эти творческие встречи, чтобы послушать замечательного мастера художественного слова Брониславу Нечасову.

К. ПУНЬКАЕВ, директор правобережного Дворца культуры металлургов.

ПОСЕТИТЕ НАШИ МАГАЗИНЫ!

После капитального ремонта 10 февраля текущего года снова радушно и гостеприимно открыл свои двери магазин № 4 по улице Пионерской, дом 2 в Левобережном районе города.

Каждая хозяйка в нашем магазине приобретет любые продукты, из которых можно будет приготовить самые вкусные и изысканные блюда.

У нас имеется в продаже мясо различных сортов (говядина, баранина, свинина, сало), а также мука, рис, мед натуральный, яблоки свежие, лук, фасоль, клюквенное варенье, консервированные томаты, лавровый лист, картофельный крахмал, фруктовый кисель, повидло в ассортименте, сухофрукты, соки.

Все эти продукты вы можете приобрести также в магазинах №№ 1 и 2 Правобережного района города.

Если вы хотите купить разнообразные свежие продукты, посетите наши магазины!

Магнитогорский Горкоопторг.

ТЕЛЕ/ВИДЕНИЕ

ПЯТНИЦА, 11 февраля

19.00 — новости, 19.05 — комментарии по международным вопросам, 19.20 — киножурнал, 19.30 — телевизионная доска почта, 19.45 — художественный фильм «Родная кровь».

СУББОТА, 12 февраля

19.00 — спортивный вестник, 19.12 — новости дня, 19.20 — вечернее обозрение, 19.50 — кинофильм, 20.00 — за рубежом, 20.10 — кинофильм «Артисты Греческой эстрады», 20.30 — клуб серьезных чудачков, 20.40 — кинофильм «Непьющий воробей», 21.05 — Голос и показывает 02, 21.20 — кинофильм «Фитиль», 21.30 — художественный кинофильм «Женщины и ножи».

Редактор В. М. ШУРАЕВ.

Л. Л. Самарин

5 февраля 1966 года на 83 году жизни скончался старейший металлург — доменщик Лука Леонтьевич Самарин. Магнитогорские металлурги потеряли одного из лучших представителей старой гвардии доменщиков.

Лука Леонтьевич, с 1931 года работая на комбинате, много труда и знаний вложил в развитие доменного производства. Отзывчивый и общительный человек, высококвалифицированный специалист, Лука Леонтьевич передавал свой

опыт и знания молодым доменщикам-проектировщикам.

Его высокие заслуги в области металлургии были отмечены правительственными наградами: «Орденом Ленина», «Орденом Красного Знамени» и двумя медалями.

Светлая память о Луке Леонтьевиче останется на долгие годы в сердцах его учеников и товарищей по работе.

ГРУППА ТОВАРИЩЕЙ

Администрация, партийная и профсоюзная организации, коллектив сотрудников проектного отдела комбината глубоко скорбят по поводу кончины старейшего работника комбината САМАРИНА Луки Леонтьевича и выражают соболезнование семье и родственникам покойного.

Комитет комсомола металлургического комбината выражает глубокое соболезнование заведующей сектором учета ЗК ВЛКСМ Малаховой Инне по поводу преждевременной смерти ее матери ЮРОВСКОЙ Анны Тимофеевны.

Бетховена, Баха, Чайковского, Глинки, Берлиоза, Глазунова, Грига, Даргомыжского, Моцарта, Римского-Корсакова. Широко представлена камерно-инструментальная музыка. Реставрируются записи выдающихся русских, советских певцов — Шаляпина, Собинова, Неждановой, Барсовой, Обуховой.

На прилавках магазинов появятся пластинки с выступлениями хора Большого театра, Республиканской хоровой капеллы, Государственного академического хора, Краснознаменного ансамбля песни и пляски Советской Армии, известных советских певцов, записи песен советских композиторов и русских народных песен в исполнении лучших ансамблей и хоровых коллективов.

Широко популярны грампластинки с астрадной, опереточной и танцевальной музыкой. Будут выпущены записи лауреатов конкурса песни 1966 года, выдающихся артистов оперетты, эстрады, в том числе Райкина, Утесова, Шульженко.

Тот, кто любит поэзию, сможет услышать голоса Бунина, Уткина, Иванова, Телешева, Маршак, Гайдара.

Весной фирма «Мелодия» проведет вторую широкую подписку на грампластинки.

(АПН).



На снимке: у этой палатки база лэповцев. Здесь они живут, ремонтируют технику, здесь ежедневно принимают вертолеты.

Фото С. Майстермана.

Фотохроника ТАСС.

СПОРТ

С минимальным перевесом

На днях на стадионе состоялся матч участников розыгрыша первенства города. Встречались хоккейные команды второго мартирологического цеха и автотранспортной конторы № 10. Несмотря на пронизывающий ветер, собралось мно-

го любителей этой мужественной и красивой спортивной игры.

Все три периода проходили в жаркой спортивной схватке.

Долгое время счет оставался ничейным — 3:3. И лишь на последних минутах спортсменам-автотранспортникам удается забросить четвертую шайбу, которая и решила исход встречи в их пользу.

Записав два очка, эта дружная команда обеспечила себе участие в дальнейшем розыгрыше первенства города.

ФИНАЛИСТЫ ОПРЕДЕЛИЛИСЬ

В полном разгаре идет финал розыгрыша первенства комбината по хоккею с шайбой. Седьмого февраля на стадионе «Металлург» состоялись две встречи финалистов.

Первыми на ледяную площадку вышли команды управления главного механика и прокатного передела. Со счетом 4:2 встречу выиграли механики. Героем матча стал нападающий победителей Виктор Церковный, забросивший в ворота соперников две шайбы.

Следующими на лед вышли хоккеисты железнодорожного транспорта комбината и мартирологического передела.

Железнодорожники потерпели поражение, проиграв мартиро-

логам, лидерам розыгрыша, всего одну шайбу. Общий счет встречи 4:5.

После состоявшихся игр таблицу розыгрыша возглавляют хоккеисты мартирологического передела. У них 17 очков. За ними следует команда энергетиков, набравшая 14 очков. Энергетики — явные претенденты на звание лидера. Разница в три встречи склоняет чашу весов на их сторону. Замыкают тройку лидеров хоккеисты прокатного передела.

НА ХОККЕЙНЫХ ПЛОЩАДКАХ

„МЕЛОДИЯ“ В 1966 ГОДУ

Около двух лет назад в Советском Союзе была создана фирма грампластинок «Мелодия». Корреспондент АПН попросил генерального директора фирмы Николая Мохова рассказать о том, что получают любители грамзаписи в ближайшее время.

— Ежегодно фирма «Мелодия», — сказал Николай Мохов, — которой подчинены крупнейшие заводы в Апрелевке, Ленинграде, Ташкенте и Риге, выпускает около 150 миллионов грампластинок. Спрос возрастает с каждым годом. К концу новой пятилетки годовое производство грампластинок возрастет до 300 миллионов штук, в подавляющем большинстве — долгоиграющих.

Увеличивается выпуск пластинок со стереофонической записью, а также гибких дисков на хлорвиниловой пленке. Они будут использоваться в учебных пособиях, типа звукового журнала «Кругозор». Намечено также освоить пластинки со скоростью вращения 16 оборотов в минуту. Это даст возможность продлить время воспроизведения до 2 часов.

Недавно коллегия Министерства культуры СССР рассмотрела и одобрила план грамзаписей на 1966 год. План состоит из 12 разделов — симфонической, камерно-инструментальной, вокальной музыки, литературно-драматических записей, записей для детей и так далее. Большое место уделено грамзаписям в связи с

приближающимся 50-летием Великого Октября и 100-летием со дня рождения В. И. Ленина. К XXIII съезду КПСС будут выпущены пластинки с речами Ленина. Впервые после реставрации появится запись речи Владимира Ильича «О трудовой дисциплине». Фирма выпускает также песни революции и гражданской войны.

Появятся и новые записи опер Хренникова «В бурю», Майбороды «Арсенал», Кабалевского «Семья Тараса», симфоний Шостаковича, Прокофьева, Лятошинского, Кара Караева, произведений других известных советских композиторов.

Большим успехом пользуются выпуски из серии «Живые страницы советского театра». В 1966 году театралы смогут приобрести грамзаписи спектаклей театров — имени Вахтангова, имени Маяковского, Сатиры, ЦТСА. Специальные беседы-лекции посвящены советским балету, оперетте, музыке и кино, кантатно-ораторной музыке.

Любители классической симфонической музыки получат большое удовольствие, приобретя новые пластинки с произведениями

ПИСЬМА ПРИХОДИТ ЗВОНИТ Наш адрес Левый берег, ул. Карова, 97 (гостиница, 2-й этаж). Телефоны 3-38 04, 3-31 33, 3-47 04, 3-07 98.